www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1804 :11 =164 - 1804 ist durch 11 teilbar (11(] 1804).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

102114
786973
328142
1022725
784256
1032988
464542
704078
485662
277443
471912
330232
28325
916939
906401
979429
220121
872421
643874
1033362

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 102114 quersumme 10421414 =45 :11 = 4,09
Zahl 2 786973 quersumme 78469 +73=220 :11=20
Zahl 3 328142 quersumme 32+81+42=155 :11 = 14,09
Zahl4 1022725 quersimme 1+02+27+25=55 :11=5
Zahl5 784256 auersumme 78 442 456 =176 :11=16
Zahl 6 1032988 quersumme 1+03+29+88=121 :11=11
Zahl 7 464542 auersumme 46 + 45+ 42 = 133 :11 = 12,09
Zahl 8 704078 auersumme 70 +40 + 78 = 188 : 11 =17,09
Zahl9 485662 aquersumme 48 +56 + 62 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 10 277443 quersumme 27+ 74 +43 =144 :11=13,09
Zahl 11 471912 quersumme 47 +19+12=78 :11=7,09
Zahl 12 330232 aquersumme 33402+32=67 :11=6,09
Zahl 13 28325 Quersumme 2+83+25=110 :11=10
Zahl 14 916939 aquersumme 91+ 69 +39 =199 :11 = 18,09
Zahl 15 906401 quersumme 90 + 64 + 01 = 155 : 114,09
Zahl 16 979429  aquersumme 97 + 94 + 29 = 220(: 11 =20
Zahl 17 220121 quersumme 22+ 01 + 24544 : 11 =4
Zahl 18 872421 quersumme 87 +24 +21 =132 101 =12
Zahl 19 643874 auersumme Blyi38 + 7= 176 : 11 =16
Zahl 20 1033362 ouersumme  1+03+83462=99 :11=9

nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch ldytethbar
nicht durch“1 1 teilbar
nicht durch»1 Isteilbar
nichizdurCh 21 teilbar
niehtdurech 11 teilbar
durch,11 teilbar
micht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
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